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Το Υπουργείο Παιδείας έδωσε στη δημοσιότητα το ερωτηματολόγιο για την 
"αξιολόγηση του εκπαιδευτικού έργου και του έργου των εκπαιδευτικών" με το οποίο στην 
ουσία επιχειρεί να αποσπάσει τη συναίνεση των εκπαιδευτικών και των γονιών στην 
αξιολόγηση σφαγείο.  Η αξιολόγηση δεν έχει να κάνει με το πόσο καλύτερο θα γίνει το 
σχολείο και ο εκπαιδευτικός, είναι κατεύθυνση της Ε.Ε., του ΟΟΣΑ, θέση των κομμάτων της 
συγκυβέρνησης ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-ΔΗΜΑΡ και γενικότερα των κομμάτων του ευρωμονόδρομου. 
Είναι το εργαλείο για να προωθήσουν όλες τις αντιδραστικές αλλαγές στη δημόσια 
διοίκηση και στην Παιδεία. Είναι το εργαλείο για να προωθήσουν το σχολείο της αγοράς, 
και να τσακίσουν όσα δικαιώματα έχουν απομείνει στους εκπαιδευτικούς. Η αξιολόγηση 
δεν είναι ουδέτερη, είναι εργαλείο για να γίνει η κοινωνία και το σχολείο πιο ταξικά. Δεν 
υπάρχει καλή και κακή αξιολόγηση, δε διαφέρει η λεγόμενη εσωτερική από την εξωτερική 
αξιολόγηση, δεν πρέπει να αυταπατάται κανείς με την καραμέλα της αυτοαξιολόγησης. 
Όποια μορφή και αν επιλεγεί είναι όψεις του ίδιου νομίσματος, είναι εργαλείο για να 
σφαγιάσουν δημόσια παιδεία, εκπαιδευτικούς και μαθητές. 

Να μην πέσει κανείς στην παγίδα. Να μη συμπληρωθεί από κανέναν το ερωτηματολόγιο 
αυτό. Κανείς μόνος του. Συλλογικά και μαζικά, μέσα από τα σωματεία μας παίρνουμε 
θέση ενάντια στην αξιολόγηση-σφαγείο και δεν συμπληρώνουμε το ερωτηματολόγιο 
παγίδα, μέσω κλειδάριθμου, γιατί και αυτό θα σημαίνει συμμετοχή! 

Συγκεκριμένα: Μπλοκάρουμε με όρους συλλογικών αποφάσεων και όρους κινήματος την 
οποιαδήποτε απόπειρα εφαρμογής της αξιολόγησης και την ακυρώνουμε στην πράξη με 
αποφάσεις Δ.Σ., Γενικών Συνελεύσεων και Επιτροπών Αγώνα. 

I. Δε συμμετέχουμε σε οποιαδήποτε διαδικασία που σχετίζεται με την εφαρμογή της 
αξιολόγησης (π.χ. ερωτηματολόγια κ.α.) 

II. Κανένα στέλεχος της Δημόσιας Διοίκησης που αναλαμβάνει οποιονδήποτε ρόλο 
στην εφαρμογή της αξιολόγησης δεν έχει θέση στο συνδικαλιστικό κίνημα. Έξω οι 
αξιολογητές από τα συνδικάτα και τα σωματεία.  
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